

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА  
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ  
КАФЕДРА ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ, АДМІНІСТРУВАННЯ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

---

вул. Олекси Новака, 75, м. Рівне, 33002; тел. 7-50, 7-52; e-mail: kaf-dudid@nuwm.edu.ua;  
http://nuwm.edu.ua

---

№ \_\_\_\_\_

**ВИТЯГ**  
**з протоколу № 11**  
**засідання кафедри публічного управління, адміністрування**  
**та інформаційної діяльності**  
**від «11» травня 2023 року**

*Питання 3. Про схвалення оновленої ОП «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».*

**СЛУХАЛИ:**

к.е.н., доцента Антонову Світлану про схвалення ОП «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», яка повідомила, що група забезпечення ОП «Публічне управління та адміністрування» провела моніторинг якості ОП, опрацювала рекомендації і відгуки стейкхолдерів, результати опитування здобувачів випускового курсу, випускників минулих років. Також ОП пройшла громадське обговорення на платформі Експертум. Все це, а також комунікація між НПП, які забезпечують освітній процес на даній ОП, дозволило її оновити.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Схвалити оновлену ОП «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».
2. Клопотати перед Науково-методичною радою з якості ННІЕМ НУВГП схвалити ОП «Публічне управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування».

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

*Питання 4. Про залучення практиків.*

**СЛУХАЛИ:** проф. кафедри Левицьку С.О., яка доповіла про те, що **06.04.2023** для групи ПУА-31 в рамках дисципліни «Публічне управління регіональною політикою» відбулася лекція із залученням практиків на тему «Оцінка розвитку регіональної політики Рівненської області в умовах військового стану: галузеві тенденції, ринок праці, реформи трудових відносин для студентів». Модератором зустрічі – Левицька С.О., професор кафедри обліку і аудиту НУВГП, аудитор ТОВ «Українська

регіональна аудиторська компанія». Запрошений Біляк Леонід Володимирович – радник директора департаменту економічного розвитку і торгівлі Рівненської облдержадміністрації. Здобувачі ознайомилися із: - сучасними джерелами інформації на етапах підготовки науково-практичних робіт з питань ефективності розвитку територіальних громад області, особливо стосовно вибору проведених різними інституціями соціальних опитувань; - низкою успішних територіальних інноваційних проектів та їх перспективним розвитком, напрямками галузевого розширення регіональної економіки: прогресивні і депресивні на сьогодні напрямки бізнесу в області, позитивний вплив на перевиконання бюджетних надходжень релокованих суб'єктів; - порадами щодо того на які підприємства області, сфери діяльності варто більше звертати уваги; які громади мають відчутний «кадровий голод» при достатньо високих можливостях фінансування оплати праці; які набуті знання особливо будуть затребуваними на регіональному ринку праці як сьогодні, так і в період повоєнного відновлення тощо.

**Доц. Мартинюк Г.Ф.** розповіла, що **27.04.2023** з групою ПУА-11 провели лекцію з дисципліни «Основи публічного адміністрування» у Комунальному підприємстві «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Рівненської обласної ради; студенти заслухали Іллю Філіпченко, заступника директора та Невмержинську С.В., задувачку відділом правового та кадрового забезпечення. Здобувачі ознайомилися із: - організацією роботи закладу, його загальною структурою, основними завданнями і функціями відділів; - особливостями роботи фахівців та спеціалістів сектору медичної статистики та аналітики, а саме із складанням аналітичних довідок, звітних форм, продемонстрували роботу в програмі "Медична статистика".

**Доц. Антонова С.Є.** доповіла, що **05.05.2023** для групи ПУА-21 було проведено лекцію з дисципліни «Інформаційно-аналітична діяльність в публічному управлінні» на тему «Особливості реалізації державної інформаційної політики на прикордонних територіях Рівненської області» у Департаменті цифрової трансформації та суспільних комунікацій РОДА, студенти заслухали Олександра Корольчука – заступника директора департаменту, Галину Данюк – начальника управління цифрової трансформації, Тетяну Кисіль та Олександра Красномовця – головних спеціалістів відділу цифрового розвитку та електронної демократії. Здобувачі ознайомилися із: - структурою, основними завданнями, підпорядкуванням Департаменту ЦТСК; - взаємодією з громадськістю, особливостями реалізації державної інформаційної політики на прикордонних територіях Рівненської області; - презентацією цифрового розвитку, Програмою Інтернет-субвенція, індексом цифрової трансформації; - порталом Дія, застосунком Дія; - можливостями цифрової освіти; - захистом інформації як комплексним процесом та взаємодією в цьому напрямку зважаючи на виклики сьогодення.

**УХВАЛИЛИ:** інформацію взяти до відома, схвалити проведені заходи, продовжувати роботу із залучення практиків.

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

**Питання 6. Затвердження вибору професійно-орієнтованих дисциплін по ОП «Управління інформаційними комунікаціями».**

**СЛУХАЛИ:** Доц. Корбутяка В.І. про проведення вибору

1.Здобувачами групи ІБАС-21, спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» освітньої програми «Управління інформаційними комунікаціями» денної форми навчання професійно-орієнтованих навчальних дисциплін вільного вибору навчального плану.

2. Здобувачами групи ІБАС-21, спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» освітньої програми «Управління інформаційними комунікаціями» денної форми навчання професійно-орієнтованих навчальних дисциплін вільного вибору навчального плану.

3. Здобувачами групи ІБАС-11, спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» освітньої програми «Управління інформаційними комунікаціями» денної форми навчання професійно-орієнтованих навчальних дисциплін вільного вибору навчального плану.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Затвердити вибір групою ІБАС-11 дисципліни «Трудове право» (викладач Тихончук Л. Х. д. наук з держ. управління, доцент); на 1 семестр 2023-2024 н.р.

2. Затвердити вибір групою ІБАС-21 дисципліни ВВ 2.1. «Ораторська майстерність» (викладач Мартинюк Г. Ф. к.п.н., доцент); 2 семестр 2023-2024 н.р.

3. Затвердити вибір групою ІБАС-11 дисципліни «Управлінське документознавство» (викладач Маланчук Л.О к.е.н., доцент).

Рішення прийняте відкритим голосуванням:

«ЗА» – одноголосно;

«ПРОТИ» – немає.

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

В.о. завідувача кафедри  
публічного управління,  
адміністрування та інформаційної діяльності,  
д.н. з держ упр.



Л.Х. Тихончук

Секретар



О.М. Чорна